

# 让纠纷再飞一会!

## 方大同公司称获得授权 李春波你怎么看?

李春波日前在微博里发布写给版权总局的公开信,矛头直指方大同新专辑《危险世界》第二主打《小方》侵权。前天,方大同的曲版权管理公司代表律师发声声明回应,称拥有李春波《小方》词曲版权并正式授权方大同根据其副歌部分的四句歌词进行改编创作,方大同虽然觉得诧异但仍表示理解李春波维权的做法。

方大同的曲版权管理公司华纳音乐版权香港有限公司的代表律师于前日发布声明:华纳音乐版权香港有限公司曾与斗室(北京)文化发展有限公司签订合约,根据该合约,华纳音乐版权香港有限公司获得了李春波老师《小方》词曲著作权在全世界各地区的管理权,包括授权他人使用并收取授权费,并有权独家授权方大同先生以现行著作权法所规定的所有方式进行使用。方大同先生的音乐作品《小方》是经华纳音乐版权香港有限公司授权根据李春波老师的音乐作品《小方》当中副歌的四句歌词进行改编创作而成,方大同所属唱片暨经纪公司金牌大风也表示方大同《危险世界》专辑中的所有歌曲版权业务全部通过正式渠道获得授权使用。

刚刚发行新专辑《危险世界》的方大同,第二波主打《小方》一经推出便获得广大乐迷的热烈反响。方大

同曾在访问中多次提到,这首歌曲最初的创作灵感来源于李春波老师的经典歌曲《小芳》,在决定歌曲将取用于《小芳》的副歌部分后,第一时间就透过正式渠道获取该歌曲的版权授权,并在歌曲创作过程中都有透过正式渠道与李春波老师联络,也得到友善的回应,在获悉得到认可以及授权后,方大同也多次于微博及宣传行程中感谢李春波老师。

因此,日前李春波老师在网上传出的公开信中提及“从未将歌曲《小方》的版权授权给任何人使用”也让方大同非常诧异,对于李春波的这一说法大同认为这当中应该有一些误解。虽被质疑侵权,但同为音乐创作者的方大同仍表示非常理解李春波老师的维权做法,也认为音乐创作者应该得到应有的收入,所有人都应该要尊重音乐版权的使用。目前方大同其曲版权管理公司华纳音乐版权香港有限公司希望可以尽快联络到李春波老师,积极妥善地把事情原委弄清楚,让这件事得到圆满的处理。

方大同所属唱片暨经纪公司金牌大风表示绝对尊重音乐创作者的权力,同时也代表方大同正式声明,《小方》这首歌曲确有通过正式的渠道进行授权使用。而针对此事后面所有关于授权以及法务相关的问题,



则交由华纳音乐版权香港有限公司全权处理。方大同也将继续创作更多好的音乐,并继续新专辑《危险世界》的宣传行程,同时呼吁所有的消费者以及歌迷尊重音乐版权、支持正版音乐。

而另一方面,李春波的经纪人滕先生表示对这个“斗室文化”闻所未闻,他表示李春波的词曲版权都在自己手里,没有给任何代理公司。

(凤凰)



## 让谣言再飞一会!

### 黄晓明女友怀孕?假的!

5月6日,有媒体爆料称黄晓明女友杨颖已经怀孕,有媒体连线杨颖经纪人Kim, Kim表示:“没听说此事,刚刚打电话给杨颖说了此事,杨颖笑称‘真的假的?我怎么不知道!’”

该消息被传,源于两人被偷拍到从机场国际通道并肩回家。当天杨颖穿着黑色长裙,虽然仍是一副妩媚动人的小女人模样,但一举一动中尽显疲

态。随后一家人走进车库,离开机场。而该新闻结合另一线索,称近日尔冬升新片《三少爷的剑》开机,原定主演该片的杨颖被江一燕取代,实情应该是杨颖已经怀孕,且孕期在两个月左右,目前正在“逼婚”黄晓明。但这一消息遭到了杨颖的坚决否认。

(新浪)

### 李小璐不雅视频流出?假的!

5月6日晚,网络上出现一段21秒长的不雅视频,尺度大胆,而视频女主被认为疑似女星李小璐。但李小璐经纪人郭洪波表示已经看过该视频,坚决否认视频女主是李小璐,并表示如果有人继续散布及传播视频里的女人是李小璐,会采取一切法律手段追查到底来维护李小璐的形象。而李小璐的老公贾乃亮在看完这段视频后在自己的朋友圈中发声说:“谢谢朋友的关心,放心,我看了这女的,哎,咱就不点评了,希望朋友们也遏制这些恶搞的人,



我在这里表个态,如果一些煽风点火,起哄架秧子的娱乐圈里的人没完没了诬陷造谣的话,我来陪你,给你两大嘴巴子,傻X。”

(凤凰)

## 让丑闻再飞一会!

### 《X战警》导演再陷性侵案

据香港媒体报道,《X战警:逆转未来》导演莱恩·辛格上月被指在1999年涉嫌性侵犯一名未成年少女,他为避嫌只好宣布缺席新片所有宣传活动,一波未平一波又起,前日再有一名英国男子入禀控告莱恩,虽然他已透过律师否认性侵,但对个人形象甚至新片票房,随时造成无可估计损失。

从没公开承认同志身份的莱恩·辛格,上月忽然曝出性侵犯官司,自称案发时只有17岁的受害者米高·伊根,如今已经32岁,他在律师谢夫·海文及母亲陪同下举行记者会,声称已入禀莱恩·辛格之余,亦会控告曾任职富士电视台的高层Garth Ancier,迪士尼电视频道总裁David Neuman,以及百老汇舞台剧监制Gary Goddard等同样曾向他作出性侵犯,但各人均否认指控。

事隔还没有一个月,代表米高·伊根的律师谢夫·海文,



再度狙击莱恩·辛格和Gary Goddard,这次为另一名拒绝公开身份的英国男子,控告莱恩两人在2006年出席《超人:钢铁回归》伦敦首映礼后,引诱当年只有17岁的受害者到酒店施暴。谢夫表示将再召开记者会,公布更多案情。

性侵官司曝光后,莱恩·辛格随即透过律师否认指控,并称:“请传媒及公众人士认清谢夫·海文的真面目,让无辜者如莱恩·辛格不再受到牵连。”Gary Goddard的律师亦以类似声明,表示会反抗到底。

(小易)

■事件背景

## 文章已短信道歉



受琼瑶发表公开维权信的启发,歌手李春波也公开致信国家新闻出版广电总局,讲述自己被侵权的历程,“倒一倒积压在心里这20多年的苦水”。

4日下午,以一首《小方》走红歌坛的李春波,在微博上发表了一封写给广电总局的公开信,信中称香港歌手方大同的新歌《小方》并未得到自己的授权,完全抄袭自己的《小芳》。“我从未将歌曲《小芳》的版权授权给任何人使用。我仔细听了一下方大同的《小方》,除了名字和我的《小芳》谐音一样,歌曲内容部分最经典的副歌部分完全照抄。”李春波写道。李春波还愤愤不平地表示,听到自己作品被改动就像自己的孩子被整容了一样。

在公开信中,除了指控方大同抄袭自己的《小芳》,李春波还质疑文章

在电视剧《小爸爸》中大量使用自己创作的歌曲,却也未经自己授权,没有支付任何费用。“这部热播的电视剧里面未经我授权大量使用了我创作、演唱的歌曲《呼儿嘿哟》,以及有海量的彩铃下载。至今我也没有收到过任何单位和个人和我交涉版权事宜,也没有任何单位和个人支付给我版权使用费用。甚至连杯茶都没有请我喝过或是什么感谢之类的话。”

5日下午,《小爸爸》片方特发表声明承认疏漏失职,表示将弥补过失。随后李春波微博透露文章已发短信道歉:“各位亲!公开信发出以后受到社会各界的关注和支持,在此万分感谢!目前我已经收到文章同学本人的短信,态度积极、诚恳地表达了歉意,并表示将会与有关部门协商赔偿事宜。”



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级 氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油 500 辣子鸡油 金标特级酱油